

◆ По случаю исполнившагося
10-лѣтія Священнаго Коронованія Ихъ
Императорскихъ Величествъ, къ Оберъ-
Прокурору Святѣйшаго Сѵнода поступ-
ило отъ преосвященнаго архіеписко-
па Харьковскаго сообщеніе о томъ,
что въ память и означенование озна-
ченаго события прихожане Покров-
ской церкви слободы Старой Водолаги,
Валковскаго уѣзда, Харьковской епар-
хіи, крестьяне Никита Хихля и Ар-
темій Глубенко пріобрѣли для назван-
ной церкви двѣ металлическія хоруг-
ви, цѣною 110 руб., и пять иконъ,
въ золоченыхъ рамкахъ, стоимостію
130 руб.

На всеподданнѣйшемъ докладѣ сино-
дальнаго оберъ-прокурора о таковыхъ
выраженіяхъ вѣрноподданническихъ и
религіозно - патріотическихъ чувствъ
Его Императорскому Величеству, въ
24 день января 1894 года, благоу-
годно было Собственоручно начер-
тать: „Благодарить“.